

百姓热线
有事您说话
3313880

请换交通指示牌

读者张先生昨日来电:他是盘石头移民新村的村民,在钜桥镇以南的前公堂村附近路口的交通指示牌不清楚,希望相关部门能换一个的。

浚县交通局回复:会尽快处理。
晨报记者 白瑞

昨申请创业贷款

读者马女士昨日来电:她想申请大学生创业贷款需要什么手续。

市劳动和社会保障局回复:需要带上本人的毕业证、失业证明,找一个贷款担保人,并且还要有一个经营项目。

晨报见习记者 郭坤

公交司机开车穿拖鞋

读者申女士25日来电:她坐5路普运时,经常看到司机穿着拖鞋。她希望相关部门能够尽快解决这个问题。

远通公司张经理回复:我们会马上制止这种做法。

晨报见习记者 张小娜

私家车达到报废年限仍可使用

读者秦先生昨日来电:他想问私家车达到报废年限还能否使用。

市车管所回复:9座以下非营运载客汽车使用15年,达到报废标准后要求继续使用时,不须审批,经检验合格可延长使用年限,每年定期检验两次。超过20年的,每年定期检验4次。
晨报记者 白瑞

王者陶瓷
给您更好的选择

见习记者 冯丽敏

晨报讯 当王者陶瓷正式进入我市陶瓷市场的时候,消费者才突然意识到,优良的生活品质是可以反映在瓷砖上的。王者陶瓷于2006年荣膺“国家奥林匹克体育中心指定专用产品”及“国家奥林匹克中心指定用砖生产基地”,是获国家专利双重防伪抗菌的产品。

王者华章、王者雄狮、王者印象……每一个系列都有旺盛的生命力。当消费者步入组合了不同风格的王者陶瓷展厅后,会对产品有更直观的体验。王者陶瓷品质卓越的产品、丰富的色彩和出色的艺术效果可以满足消费者的不同需求。

在现代家庭追求环保装饰的今天,王者陶瓷加入了独有的抗菌因子,能有效防止常见细菌聚集滋生,绿色环保,卓尔不凡。

公交车下午5点半收工
东杨工业区工人回家难
公交公司:如果工厂能统一下班时间,可延长运营时间

记者 白瑞

晨报讯 “我们18时下班,可下班后却没有公交车了,现在下班后只能步行回家,公交车就不能延长运营时间吗?”7月26日,新区市民张女士对记者说。

家住火车站附近的

张女士在东杨工业区的一家企业工作,每天早上在火车站广场坐公交车上班。夏季工厂的工作时间有了调整,18时才下班,可是下班后就没有公交车了。

当日18时许,记者来到东杨工业区,见到了刚刚下班的张女士。“在

工业区上班的有好几百个工人,在新区居住的工人就有100多个,大多数工厂下班时间为18时,可是最后一班公交车从工业区发车的时间是17时30分,我们下班后就坐不上公交车了,只能走回家。到家都19时了,而且走这么远的路,身体吃

不消。”张女士说。

记者发现,这些职工有步行回家的,也有过了高速公路后家人骑电动车来接的。记者在采访中了解到,这些职工都希望公交车能延长运营时间。

27日上午,记者采访了负责该线路运营管理的李经理。他说:

“工业区内工厂的下班时间不统一,等乘客时顾得了这家顾不了那家。市民反映的意见我们会充分考虑,同时会和工业区内多家工厂联系协调此事。如果工厂能统一工人的下班时间,可以延长该线路的运营时间。”



7月27日,记者在淇滨大道西段京广铁路桥下看到,非机动车道路面破损严重,坑洼的路面还存有大量积水,给行人带来不便。
晨报记者 白瑞 叶小伟 摄

买前承诺免费洗 买后商家不认账
工商提醒:购物时将售后服务项目书面写清

记者 李可

晨报讯 “半个月前我在一家商店买了个包,购买时商家承诺包脏了可免费清洗,可当我昨天拿去清洗时,商家却不承认说过负责免费清洗的话。”7月27日,家住新区建行家属院的李女士给记者打来电话。

据李女士说,她半个月前在淇河路一家商店看中了一款单肩背包,当时因为包的底色是白色,容易脏而有些犹豫,于是该店老板表示,包脏了可以随时拿到店里免费清洗。最终李女士花160元买下了这个包。

7月26日下午,李女士来到该店,想为脏

了的包进行免费清洗。可该店老板听了李女士的要求后当即拒绝了,并表示自己从没向李女士承诺过免费清洗包,因为只有店里售出的真皮包具才可以免费清洗保养,而李女士购买的只是普通的革制包,脏了用湿毛巾擦拭就可以了,不需要专门清洗保养。

随后,记者咨询了市工商局12315办公室。工作人员告诉记者,像李女士遇到的情况,会因双方各执一词缺乏依据而陷入维权尴尬。为避免出现此类纠纷,消费者可在购买商品时要求商家将售后服务项目内容在票据上写清楚,以便日后享受售后服务及维权。

遛狗不拴绳 路人心恐慌

记者 李潇潇

晨报讯 “现在傍晚出来遛狗的人越来越多,一些市民在遛狗时不给狗拴绳子,任由它们在街上乱跑,大家都比较害怕。”7月26日,新区孙岩向记者反映。

孙先生告诉记者,7月25日傍晚7时30分

左右,他带着4岁的女儿到新世纪广场玩耍。当时散步的市民很多,突然两只体型较大的宠物狗从灌木丛中窜了出来,把他女儿吓得哇哇大哭,旁边很多市民也被吓了一跳。

26日傍晚,记者来到新世纪广场附近,人来人往的广场上,不少

市民身旁有狗伴随。遛狗市民有的用手牵着狗,但更多的是任狗乱跑。在广场上散步、做运动的市民都远远躲开,有的市民还要随时改变散步路线。

记者随机采访了几位遛狗的市民,他们大都回答,自家的狗不咬人,就是带出来遛一

遛,请别的市民不必担心。

“出来遛狗,我们可以理解,但总得牵着吧!带狗上街,狗屎遍地,我们可以忍,但任由狗乱跑,我们受不了!”采访中,很多正在散步的市民表达了不满,希望那些遛狗的市民能给自家的狗拴上绳子。

司机小区内
开远光灯
居民险出事故

记者 陈海寅
实习生 王婧

晨报讯 7月27日,新区张先生向记者反映,他晚上送朋友到辉龙小区时,因对面车辆开的是远光灯,差点出了事故。

“我们到小区一个拐弯的地方,迎面过来一辆车。因为路面比较窄,路边还停着几辆私家车,小区内又没有路灯,对面司机开的远光灯照得我睁不开眼。”张先生说,他当时什么都看不见,只能下意识地吧自行车往路边的绿化带里靠;对面司机也没减速,擦着我的身体就过去了。我朋友往后躲得太急,把脚给扭伤了。”

张先生告诉记者,那辆车子过去之后他才看清是辆白色面包车。张先生说,他想提醒司机在行驶时多些责任心,多替他人考虑。

开窗透气
吓跑偷车贼

记者 周凯楠

晨报讯 “本来只是想开窗户通通风,没想到竟吓跑了楼下的偷车贼,只可惜没有抓到。”7月25日,新区鹤翔西区37号楼的罗女士向记者反映。

原来,24日晚上,家住三楼的罗女士开窗透气,突然发现邻居放在楼下的电动车旁有人影。她对着楼下喊了一声,只见那个人转身就跑了。车主下楼去看,发现车锁已经被撬开。罗女士这才知道刚才被吓跑的是个偷车贼。

“如果在楼前安装摄像头就好了。希望居民看到可疑情况时,能及时喊一声。”罗女士说。

市公安局民警提醒市民,在遇到此类情况后,应在保证自身安全情况下智斗小偷并及时报警。